
平成２８年度 『学校関係者評価』 

 

 

《学校運営》 

 

・生徒、保護者は高い理解をいただいていると感じました。 

・刻々と変化する時代のニーズに対応した学校運営を目指していただきたい。そのためにも旭川実

業高校らしい独自の学校運営を今後も期待しています。 

・学校運営設問１に対する回答のＡ回答について、生徒（41.4％）保護者（34.8％）となっている 

 が、就職率の高さ、皆勤者数他、他校にない特色があると思う。学校によるＰＲ不足による数字 

 と思われる。更に、保護者無回答（6％）が気になる。 

 

 

《教育活動》 

 

・三者とも高い評価ですが、（生徒）アンケートの学習指導１１の C評価の数値が高いの 

が一点だけ気にかかります。 

・生活指導はじめ、生徒、保護者の理解、指導方法に高い評価をいただいています。今後とも躾に

関する指導を継続お願いします。 

・生徒設問１６のＡ回答６５．２％は学校が生徒指導をしっかりと行っている数字とうかがえる。 

 また、保護者設問５、６（学校が楽しい、クラスが楽しい）でＡ、Ｂ合わせて８０％を超えてい 

 ることから、行き過ぎた生徒指導となっていないように思える。 

 

 

《その他》 

 

・教職員集計結果を見ると１～３６設問中Ｂ回答（ややそう思う）が５０％を超えるものが１８個 

 所ある。生徒（０箇所）、保護者（３箇所）から比べると相当多く感じる。 

・結果を分析し、改善対応されるよう努力していただきたい。 

 

・日頃より、教職員の皆様には生徒ひとりひとりにきめ細かいご指導いただいていますことに心よ

り感謝申し上げます。そして、本校舎改築工事も完了して教育環境も整備され、旭川実業高校の

発展を祈念しますと共に、微力ですがご協力させていただきます。 

 

 

 

 

  ※以上、関係者評価でいただいた意見をまとめました。今後の学校教育に生かしていきたいと考えます。 


